

ЯК ОТРИМАТИ СУБСИДІЮ РОДИНИ, ЯКЩО У СКЛАДІ СІМ'Ї Є НЕПРАЦЮЮЧА ОСОБА, ПРАЦЕЗДАТНОГО ВІКУ.

З 1 травня 2018 року в Україні діють нові правила для надання субсидій, зокрема, даний вид допомоги не призначається, якщо у складі домогосподарства або у складі сім'ї члена домогосподарства є особи, що досягли 18-річного віку та у них (за інформацією Державної фіскальної служби, Пенсійного фонду України) взагалі відсутні доходи, які враховуються під час призначення житлової субсидії.

Водночас є можливість отримати субсидію, якщо не працююча працездатна особа сплатить (або за неї сплатять) єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування у розмірі, не меншому ніж мінімальний, сумарно протягом трьох місяців у період, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії.

Для цього зазначені особи подають до органів доходів та зборів за місцем проживання заяву про добровільну участь у системі загальнообов'язкового державного соціального страхування за встановленою формою, в якій зазначають, у якому виді загальнообов'язкового державного соціального страхування вони бажають брати участь. Зокрема, про добровільну участь у системі загальнообов'язкового державного пенсійного страхування (одноразову сплату єдиного внеску).

При цьому, сплата особою єдиного внеску здійснюється за попередні періоди, в яких вона не підлягала загальнообов'язковому державному соціальному страхуванню. Сума сплаченого єдиного внеску за кожен місяць такого періоду не може бути меншою за мінімальний страховий внесок на дату укладення договору, помножений на коефіцієнт 2.

З особою, яка подала заяву про добровільну участь у системі загальнообов'язкового державного соціального страхування або про добровільну участь у системі загальнообов'язкового державного пенсійного страхування (одноразова сплата єдиного внеску), фіскальним органом у строк не пізніше ніж 30 календарних днів з дня отримання заяви укладається договір про добровільну участь відповідно до типового договору.

На підставі укладеного договору про добровільну участь у системі загальнообов'язкового державного пенсійного страхування, оформленого в установленому порядку у якому зазначається період, та платіжного документу про сплату такого внеску, житлова субсидія призначається із урахуванням вимог Положення про порядок призначення житлових субсидій, затвердженого

постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 р. № 848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива».